
May 17, 2024
Subject: Pavement Milling, Variable Gravel, 
Hot Mix Asphalt Overlay
State WIN: 028728.00
Location: Benton & Clinton
Amendment No. 3

Dear Sir/Ms.:

The following questions have been received:

Question: Would the department consider allowing the contractor to keep any surplus millings after the 
shoulders are built?

Response: Yes, the contractor can keep the surplus millings.

Question: What is the intent with the storage of the millings, as far as a storage location? 
In the past a MDOT maintenance yard has been utilized.

Response: The storage of the millings is at the Contractors option, if they wish to place the millings in 
the shoulders as they mill, or if they wish to haul them away and then haul back for the shoulders is the 

decision. If the contractor chooses to stockpile the millings, they are more than welcome to 
use the Fairfield Maintenance lot or the contractor could possibly find their own location closer.

Consider these changes and information prior to submitting your bid on May 22, 2024.

Sincerely,

George M. A. Macdougall P.E.
Contracts & Specifications Engineer


